



WOJEWÓDZKI SZPITAL PSYCHIATRYCZNY

34 -120 Andrychów; ul. J. Dąbrowskiego 19

tel.(33) 875-75-76; 875-24-46 (47); 875-45-41; fax (33) 875-45-59; www.szpital.info.pl; e-mail:szpital@szpital.info.pl

NIP- 551-21-23-091

PKD- 8610Z

REGON- 000805666

KONTO – Bank Pekao S.A.

06 1240 4748 1111

0000 4872 7945

Nasz znak:

IZP/263/3/2025

Andrychów dn., 13.03.2025 r.

WYJAŚNIENIA ORAZ OGŁOSZENIE O MODYFIKACJI TREŚCI ZAPROSZENIA DO ZŁOŻENIA OFERTY CENOWEJ

Dotyczy: postępowania prowadzonego zgodnie z zasadami Regulaminu Zamawiającego na zadanie pn.: „Dostawa odczynników i testów diagnostycznych dla Wojewódzkiego Szpitala Psychiatrycznego w Andrychowie” – znak sprawy: IZP/263/3/2025

Dyrekcja Wojewódzkiego Szpitala Psychiatrycznego, dalej „Zamawiający” informuje, że w postępowaniu zostały złożone pytania i poniżej przedstawia treść pytań i udzielonych odpowiedzi.

Pytanie nr 1 – dotyczy Części 3

Czy Zamawiający dopuści materiał kontrolny Poziom I ,II,III konfekcjonowany 3X30x1,8ml?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Zgodnie ze specyfikacją.

Pytanie nr 2 – dotyczy Części 2 poz. 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie opakowania zawierającego 20 sztuk testów?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. Zgodnie ze specyfikacją.

Pytanie nr 3 – dotyczy Części 2 poz. 6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie opakowań zawierających odczynniki pozwalające na wykonanie 250 ozn. z kontrolami z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 4 – dotyczy Części 2 poz. 10

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie odczynnika w opakowaniu 100 ml?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. Zgodnie ze specyfikacją.

Pytanie nr 5 – dotyczy Części 2 poz. 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie opakowania zawierającego 20 sztuk testów?:

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. Zgodnie ze specyfikacją.

Pytanie nr 6 – dotyczy Części 2

Prosimy o informacje w jaki sposób przeliczyć liczbę testów zaoferowanych na liczbę opakowań w sytuacji, gdy wynik dzielenia testów przez opakowania nie jest liczbą całkowitą?:

Odpowiedź: Należy przeliczyć ilość określoną przez Zamawiającego na ilość oferowaną przez Wykonawcę. Jeżeli po przeliczeniu wychodzi liczba niecałkowita, oferowaną ilość należy zaokrąglić do pełnego opakowania w górę, przy czym w zakresie poz. 1 Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę ilości.

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część Zaprośzenia do złożenia oferty cenowej.



WOJEWÓDZKI SZPITAL PSYCHIATRYCZNY

34 -120 Andrychów; ul. J. Dąbrowskiego 19

tel.(33) 875-75-76; 875-24-46 (47); 875-45-41; fax (33) 875-45-59; www.szpital.info.pl; e-mail:szpital@szpital.info.pl

Ponadto, Zamawiający dokonuje modyfikacji w ramach:

Załącznika nr 5 – Projekt umowy,

Załącznika nr 1 – Wymagania względem przedmiotu zamówienia,

Załącznika nr 2 – Formularz ofertowy

Załącznika nr 2c – Formularza asortymentowo – cenowego dla Części 3.

Zmodyfikowane Załączniki stanowią integralną część niniejszej modyfikacji.

W związku z dokonanymi modyfikacjami, Zamawiający zmienia termin składania i otwarcia ofert – dokonuje zmiany treści Zaproszenia do złożenia oferty cenowej w zakresie R. VI w ten sposób, że pkt. 2 i 3 otrzymuje następujące brzmienie:

Było:

2. Oferta powinna zostać sporządzona zgodnie z treścią formularza oferty, którego wzór stanowi *Załącznik nr 2 do Zaproszenia*, podpisana przez osobę/y uprawnioną/e do reprezentacji Wykonawcy i przesłana za pośrednictwem platformy zakupowej dostępnej na stronie Zamawiającego, tj. https://platformazakupowa.pl/pn/szpital_andrychow w postaci podpisanych „skanów” lub pliku w formie elektronicznej opatrzonej kwalifikowanym podpisem elektronicznym bądź w postaci elektronicznej opatrzonej podpisem zaufanym lub podpisem osobistym **w terminie do dnia 14.03.2025 r. do godz. 09.00.**
3. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **14.03.2025 r. o godz. 09.30.**

Jest:

2. Oferta powinna zostać sporządzona zgodnie z treścią formularza oferty, którego wzór stanowi *Załącznik nr 2 do Zaproszenia*, podpisana przez osobę/y uprawnioną/e do reprezentacji Wykonawcy i przesłana za pośrednictwem platformy zakupowej dostępnej na stronie Zamawiającego, tj. https://platformazakupowa.pl/pn/szpital_andrychow w postaci podpisanych „skanów” lub pliku w formie elektronicznej opatrzonej kwalifikowanym podpisem elektronicznym bądź w postaci elektronicznej opatrzonej podpisem zaufanym lub podpisem osobistym **w terminie do dnia 17.03.2025 r. do godz. 09.00.**
3. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **17.03.2025 r. o godz. 09.30.**

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala
Psychiatrycznego w Andrychowie

Piotr Kopijasz

Otrzymują:

1 x https://platformazakupowa.pl/pn/szpital_andrychow

1 x a/a